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США погодились розморозити
іранські активи - ЗМІ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 квітня 2026, 14:44
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Урядовці Пакистану зустріли Джей Ді Венса в аеропорту

Мова йде про $6 млрд заморожених іранських коштів
(загальна їхня сума – понад $100 млрд), які
знаходяться у розпорядженні Катару, стверджують
джерела.
США погодилися розморозити фінансові активи Ірану, які зберігаються в
Катарі та інших іноземних банках. Про це повідомило Reuters з посиланням
на високопоставлене іранське джерело в суботу, 11 квітня.

За словами співрозмовника, розблокування
коштів Тегерана "безпосередньо пов'язане із
забезпеченням безпечного проходу через
Ормузьку протоку", що, як очікується, стане
ключовим питанням на переговорах.

Також джерело повідомило, що Іран сприймає
цей намір США як ознаку "серйозного" ставлення
до переговорного процесу та досягнення угоди.

Співрозмовник не назвав вартість активів, які
Вашингтон погодився розморозити, однак, за
словами іншого іранського джерела, йдеться про
$6 млрд заморожених іранських коштів (загальна
їхня сума – понад $100 млрд), які знаходяться у розпорядженні Катару.
Вони були заблоковані Вашингтоном ще у 2018 році. Ці кошти мали бути
розморожені в 2023 році в рамках американсько-іранського обміну
полоненими, але після теракту 7 жовтня 2023 року іранського проксі-
угруповання ХАМАС в Ізраїлі адміністрація президента Джо Байдена знову
їх заблокувала.

Американські офіційні особи заявили тоді, що Іран не зможе отримати
доступ до грошей у найближчому майбутньому, наголосивши, що
Вашингтон зберігає за собою право повністю заморозити рахунок.
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Раніше в суботу до Пакистану прибула очолювана віце-президентом Джей
Ді Венсом делегація США, до складу якої також входять спецпосланник
президента Стів Віткофф і зять Трампа Джаред Кушнер. З боку Ірану в
переговорах братимуть участь спікер парламенту Мохаммед Галібаф та
міністр закордонних справ Аббас Аракчі, вони прибули до Ісламабаду у
п'ятницю.

Початок переговорів між представниками Вашингтона і Тегерана
очікується сьогодні в другій половині дня.
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